



## Vergadering

Vergadering van Raad

Datum: 08-06-2021 19:30 uur

Voorzitter: A.J.H.T.H. Reinders

Griffier: Bianca Espeldoorn-Bloemendal; e-mail [Bianca.Espeldoorn@stichtsevecht.nl](mailto:Bianca.Espeldoorn@stichtsevecht.nl); tel.nr. 0346 25 45 35

Digitale vergadering 1			
		Digitale vergadering  Ingevolge Hoofdstuk 2, artikel 2.1 van de Tijdelijke wet digitale beraadslaging en besluitvorming provincies, gemeenten, waterschappen en openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba, is besloten als plaats van de vergadering deze digitale omgeving aan te wijzen.  De vergadering vindt derhalve niet plaats in het Koetshuis.	0
	1. 19:30	Opening	0
	2. 19:30	Spreekrecht inwoners  Aanmelden voor het spreekrecht kan tot maandag 7 juni 2021, 12:00 uur bij <a href="mailto:griffie@stichtsevecht.nl">griffie@stichtsevecht.nl</a> De spreektijd bedraagt maximaal 3 minuten.	0
	3. 19:50	Vaststellen van de agenda	1
	4. 19:55	Vaststellen van de besluitenlijst van de vergaderingen van 11 en 12 mei 2021	1
	5. 19:55	Vragenhalfuur voor leden van de raad  Vragen uiterlijk doorgeven op maandag 7 juni 2021, vóór 12:00 uur aan <a href="mailto:griffie@stichtsevecht.nl">griffie@stichtsevecht.nl</a> .	0

6. 20:25	Ingekomen stukken en mededelingen.  Vragen of wensen (zoals verschuiven van A- naar B-categorie) uiterlijk doorgeven op maandag 7 juni 2021, vóór 12:00 uur aan <a href="mailto:griffie@stichtsevecht.nl">griffie@stichtsevecht.nl</a> .  <a href="#">Overzicht ingekomen stukken</a>	1
7.a. 20:30	Benoeming commissielid Het Vechtse Verbond  <i>Toegevoegd agendapunt.</i>	3
7.b.	Benoeming plaatsvervangend lid in Algemeen Bestuur Recreatieschap Stichtse Groenlanden  <i>Toegevoegd agendapunt</i>	2
20:35	Hamerstukken	0
8.	Aanpassen subsidieregeling afkoppelen hemelwater en aanleg groene daken. <i>Hamerstuk</i>  <b>Portefeuillehouder:</b> Jeroen Willem Klomps <b>Behandelend ambtenaar:</b> Malou ten Have Op basis van een evaluatie en ervaringen uit het eerste jaar van de subsidieregeling "afkoppelen en groene daken" wordt de raad voorgesteld een aangepaste regeling vast te stellen. Met enkele aanpassingen sluit de regeling beter aan op het doel en wordt de uitvoerbaarheid verbeterd.  De commissie Fysiek Domein van 18 mei 2021 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld	5
9.	Ontwerpjaarrekening 2020 en ontwerpbegroting 2022 Recreatieschap Stichtse Groenlanden. <i>Hamerstuk</i>  <b>Portefeuillehouder:</b> Maarten van Dijk <b>Behandelend ambtenaar:</b> Kees Hageman De raad wordt voorgesteld kennis te nemen van de aanbiedingsbrief en financiële jaarstukken en de concept zienswijze over te nemen.  De commissie Fysiek Domein van 25 mei 2021 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.	6
10.	Ontwerpjaarrekening 2020 en ontwerpbegroting 2022 Plassenschap Loosdrecht. <i>Hamerstuk</i>  <b>Portefeuillehouder:</b> Maarten van Dijk <b>Behandelend ambtenaar:</b> Kees Hageman De raad wordt voorgesteld kennis te nemen van de aanbiedingsbrief en financiële jaarstukken en de concept zienswijze over te nemen.  De commissie Fysiek Domein van 25 mei 2021 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld	6
20:40	Bespreekstukken	0

11. 20:40	<p>Ontwerpverklaring van geen bedenkingen, legalisatieaanvraag paddock, ringslangbroeihoop en takkenril op perceel Mijndensedijk 53 in Nieuwersluis. <i>Bespreekstuk</i></p> <p><b>Portefeuillehouder:</b> Frank van Liempdt <b>Behandelend ambtenaar:</b> Stefan Ralovic, Joost Broeke en Michel van Brenk</p> <p>De raad wordt voorgesteld een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de aanvraag omgevings-vergunning voor de paddock, ringslangbroeihoop en takkenril op perceel Mijndensedijk 53 in Nieuwersluis.</p> <p>Het voorstel is eerder besproken in de commissie Fysiek Domein van 13 april 2021. In de raad van 11 mei 2021 is dit voorstel verwezen naar de commissie Fysiek Domein van 26 mei in verband met de juridische haalbaarheid van het amendement van Streekbelangen e.a. De commissie heeft vervolgens geadviseerd het onderwerp als besprekonderwerp te agenderen voor de raad van 8 juni, inclusief het amendement.</p>	11
12. 21:40	<p>Motie SSV e.a. - Vlottrekken werkzaamheden Herenweg/Gageldijk d.m.v. een second opinion <i>Motie</i></p> <p><b>Portefeuillehouder:</b> Frank van Liempdt <b>Behandelend ambtenaar:</b> Martijn Maat</p>	1
13. 22:00	<p>Motie CDA - Orange the World <i>Motie</i></p>	1
22:20	Sluiting	0

Endelhovenlaan 1 | 3601 GR Maarssen |

[14 0346](tel:140346)

[info@stichtsevecht.nl](mailto:info@stichtsevecht.nl)